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 Ata da 44ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em  27  de  maio de  2024. 
                            Deputado Zé Raimundo Fontes (Primeiro-Vice-Presidente). À hora 

regimental, 14h44, no relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio 

Henrique Júnior, Binho Galinha, Bobô, Cafú Barreto, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Eduardo 

Alencar, Eduardo Salles, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, 

Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, 

Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Manuel Rocha, 

Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, Marcinho Oliveira, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, 

Niltinho, Olívia Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, Patrick Lopes, Pedro Tavares, Penalva, 

Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida, Rogério 

Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, 

Zé Raimundo Fontes e Zó (55). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Não houve expediente a ser despachado. As Atas de 2024, a 

seguir discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões 

Ordinárias – 39ª e 40ª; Sessão Extraordinária – 6ª; e o Termo de Abertura do dia 16/05/2024. Oradores 

inscritos – O Deputado Raimundinho da JR falou do jantar que participou no último fim de semana 

com o objetivo de angariar fundos para o Hospital Martagão Gesteira, tempo em que comunicou que 

doou o salário dele para a Instituição. Registrou que participou no Município de Camaçari da entrega 

de 138 viaturas para a segurança pública em Salvador e no interior do Estado. Criticando a falta de 

estrutura da rede municipal de saúde de Dias D’Ávila, demonstrou indignação com a morte de dois 

jovens naquele Município, avaliando que houve negligência médica. Por fim, parabenizou o Deputado 

Niltinho pela passagem do aniversário. O Deputado Zé Raimundo Fontes parabenizou o Governador 

Jerônimo Rodrigues pela entrega de obras e ações em Palmas de Monte Alto, saudando o Município 

pelo aniversário de emancipação política. Informou que participou do pré-lançamento das 

candidaturas de prefeitos e vice-prefeitos nas Cidades de Palmas de Monte Alto, Macaúbas e Vitória 

da Conquista. Enfatizou a relação política e pessoal que mantém com o Deputado Federal Waldenor 

Pereira e informou que o Governador Jerônimo Rodrigues visitará o Município de Vitória da Conquista, 

no dia 31 de maio, para inaugurar obras e anunciar ações para o Sudoeste da Bahia. O Deputado 

Robinho reconheceu a importância do Hospital Estadual Costa das Baleias, no Município de Teixeira 

de Freitas, tempo em que lamentou o fechamento das especialidades médicas do Hospital Municipal 

de Teixeira de Freitas, fato que implicou no aumento da demanda por atendimento no Hospital 
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Estadual, solicitando à Secretária de Saúde, Sra. Roberta Santana, a ampliação do quadro de pessoal 

e a redução no tempo de espera para atendimento. Constatada a falta de quórum regimental para a 

continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Robinho, às 15h18, o Sr. Presidente declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Euclides 

Fernandes, Eures Ribeiro, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Ludmilla Fiscina, Maria del Carmen, 

Matheus Ferreira e Samuel Júnior (08). 
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